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Protokół Nr XXII/2026 

z sesji Rady Powiatu w Krakowie, 

która odbyła się w dniu 25 lutego 2026 r. 

w sali obrad Starostwa Powiatowego w Krakowie 
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Obrady rozpoczęto 25 lutego 2026 r. o godz. 10.10 a zakończono o godz. 17:40 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział -28 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Obecni: 

1. Wojciech Bosak 
2. Krzysztof Gębala 
3. Piotr Goraj 
4. Grzegorz Kowalik 
5. Krzysztof Krupa 
6. Łukasz Krupa 
7. Katarzyna Kulesa 
8. Wanda Kułaj 
9. Romana Maziej-Niewczas 
10. Monika Motyczyńska 
11. Tadeusz Nabagło 
12. Grzegorz Nędza 
13. Wojciech Pałka 
14. Karol Pawełko 
15. Marek Piekara 
16. Wojciech Pogan 
17. Agnieszka Pyla 
18. Zofia Pyla 
19. Jarosław Raźny 
20. Józef Rysak 
21. Katarzyna Stadnik 
22. Grzegorz Stokłosa 
23. Bartłomiej Szczoczarz 
24. Bartłomiej Szwed 
25. Adam Ślusarczyk 
26. Michał Tochowicz 
27. Alicja Wójcik 
28. Arkadiusz Wrzoszczyk 
29. Mariusz Zieliński 
 

Obradom przewodniczyli: 

Przewodniczący Rady – Józef Rysak 
Wiceprzewodniczący Rady – Jarosław Raźny 
Wiceprzewodnicząca Rady – Monika Motyczyńska 
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1. OTWARCIE SESJI 

Obrady XXII sesji Rady Powiatu w Krakowie otworzył Przewodniczący Rady, Józef Rysak. Przewodniczący 
obrad powitał gości, radnych, Starostę Krakowskiego i członków Zarządu Powiatu w Krakowie, pozostałych 
pracowników Starostwa oraz obserwujących obrady w Internecie. Stwierdził quorum – na sali obrad 
obecnych było 25 radnych. 

2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD SESJI 

Porządek obrad został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. Nie zgłoszono uwag co do sposobu i terminu zawiadomienia. 

Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie z dnia 19 lutego 
2026 r. o poszerzenie porządku obrad o punkty: 

- podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu Krakowskiego 
na rok 2026- byłby to punkt 7 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego na lata 
2026 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr XX/221/2025 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 22 grudnia 2025 r.- 
byłby to punkt 8 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Filii Specjalistycznej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej 
Powiatu Krakowskiego z siedzibą w Szycach i określenia jej zakresu działania - byłby to punkt 9 
porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Wielka Wieś - byłby to punkt 
10 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie planu finansowego środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji 
Osób Niepełnosprawnych przypadających w 2026 roku na realizację zadań z zakresu rehabilitacji 
zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w Powiecie Krakowskim - byłby to punkt 12 
porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Rybna) - byłby to punkt 16 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Czułówek) - byłby to punkt 17 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Nowa Wieś Szlachecka) - byłby to punkt 18 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Zagacie i Nowa Wieś Szlachecka) - byłby to punkt 19 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Wołowice) - byłby to punkt 20 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Jerzmanowice-Przeginia prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego - byłby to punkt 21 porządku obrad, 
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- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania publicznego Powiatu 
Krakowskiego (w m. Baczyn) - byłby to punkt 22 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania publicznego Powiatu 
Krakowskiego (w m. Cholerzyn) -byłby to punkt 23 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania publicznego Powiatu 
Krakowskiego (chodnik Cholerzyn-Liszki) - byłby to punkt 24 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania publicznego Powiatu 
Krakowskiego (w m. Kaszów) - byłby to punkt 25 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania publicznego Powiatu 
Krakowskiego (w m. Piekary, obok Browaru) - byłby to punkt 26 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania publicznego Powiatu 
Krakowskiego (w m. Piekary - 2 przejścia dla pieszych - byłby to punkt 27 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania publicznego Powiatu 
Krakowskiego (w m. Piekary - chodnik i droga) - byłby to punkt 28 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Michałowice prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Raciborowice) - byłby to punkt 29 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Mogilany prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Chorowice) - byłby to punkt 30 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Skała prowadzenia zadania publicznego Powiatu 
Krakowskiego (w m. Rzeplin) - byłby to punkt 31 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Sułoszowa prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Wielmoża) - byłby to punkt 32 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Świątniki Górne prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Wrząsowice) - byłby to punkt 33 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Świątniki Górne prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego - byłby to punkt 34 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Wielka Wieś prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (w m. Będkowice) - byłby to punkt 35 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Zabierzów prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (Bolechowice) - byłby to punkt 36 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Zabierzów prowadzenia zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego (Zelków) - byłby to punkt 37 porządku obrad, 

- podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Krakowskiego z dnia 28 stycznia 2026 r. 
- byłby to punkt 38 porządku obrad. 

Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął także wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 
20 lutego 2026 r. o poszerzenie porządku obrad o punkt podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na 
Starostę Krakowskiego z dnia 28 września 2025 r. - byłby to punkt 38 porządku obrad. 

Nie zgłoszono innych wniosków do porządku obrad. W związku z ich brakiem Przewodniczący obrad 
zamknął dyskusję. Poinformował, iż wnioski zostaną poddane pod głosowanie w kolejności ich zgłoszenia. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Krzysztof Gębala – wniosek o zmianę kolejności punktów porządku obrad, w taki sposób by punkt 38 stał 
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się punktem 4. 
- Karol Pawełko – zdanie odrębne 

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził głosowanie nad wnioskiem radnego 
Krzysztofa Gębali.  

Głosowano w sprawie: wniosku radnego Krzysztofa Gębali o zmianę kolejności punktów porządku obrad 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 2. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że wniosek nie został przyjęty. 

Następnie zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku Zarządu Powiatu w Krakowie o poszerzenie 
porządku obrad o punkty jak wymieniono wcześniej. 

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Zarząd Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 3. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 20 lutego 2026 r. o punkt jak wymieniono wcześniej. 

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 4. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XXI SESJI RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję nad protokołem poprzedniej sesji. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził głosowanie. 
Nie było uwag ani wniosków co do sposobu i porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z XXI sesji Rady Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 5. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że protokół XXI sesji Rady Powiatu w Krakowie został przyjęty. 
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4. REALIZACJA PROGRAMU ZAPOBIEGANIA PRZESTĘPCZOŚCI ORAZ OCHRONY BEZPIECZEŃSTWA OBYWATELI I PORZĄDKU 

PUBLICZNEGO W POWIECIE KRAKOWSKIM W 2025 ROKU 

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor Wydziału Zarządzania Kryzysowego, Izabela Jędrzejek. Sprawozdanie 
stanowi załącznik nr 6. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Wojciech Pałka 
- Arkadiusz Wrzoszczyk 
- Izabela Jędrzejek 
- Janusz Pasternak 
- Piotr Goraj 
- Wojciech Pogan 
- Grzegorz Nędza 
- Katarzyna Stadnik 
- Elżbieta Burtan 
- Wojciech Bosak 
- Krzysztof Gębala 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 

5. INFRASTRUKTURA I DROGI ORAZ KOMUNIKACJA NA TERENIE POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Informację w zakresie dróg krajowych przedstawił Kacper Michna, Przedstawiciel Oddziału Generalnej 
Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Krakowie. Informacja stanowi załącznik nr 7. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Tadeusz Nabagło 
- Kacper Michna 
- Marek Piekara 
- Katarzyna Stadnik 
- Karol Pawełko 
- Piotr Goraj 
- Krzysztof Gębala 
- Grzegorz Nędza 
- Bartłomiej Szwed 
- Wojciech Bosak 
- Wojciech Pałka 
- Wojciech Pogan 
- Katarzyna Stadnik 
-Krzysztof Krupa 
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- Jarosław Raźny 
- Arkadiusz Wrzoszczyk 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję. 

Informację w zakresie dróg wojewódzkich przedstawił Jarosław Kasprzyk, Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg 
Wojewódzkich w Krakowie. Informacja stanowi załącznik nr 8. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: -  
- Krzysztof Gębala 
- Karol Pawełko 
- Katarzyna Mandziejewska 
- Elżbieta Burtan 
- Marek Piekara 
- Michał Tochowicz 
- Jarosław Kasprzyk 
- Jarosław Raźny 
- Katarzyna Stadnik 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję. 

Przewodniczący obrad ogłosił trzydziestominutową przerwę w obradach. Po przerwie wznowił obrady. 

Informację w zakresie infrastruktury i dróg powiatowych przedstawił Jerzy Derela, Dyrektor Zarządu Dróg 
Powiatu Krakowskiego. Informacja stanowi załącznik nr 9. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Katarzyna Mandziejewska 
- Arkadiusz Wrzoszczyk 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i przeszedł do 
kolejnego punktu porządku obrad.  

6. INFORMACJA NA TEMAT REALIZACJI ZADAŃ FINANSOWANYCH LUB WSPÓŁFINANSOWANYCH ZE ŚRODKÓW 

ZEWNĘTRZNYCH W POWIECIE KRAKOWSKIM  

Informację przedstawił Dyrektor Wydziału Strategii i Rozwoju, Miłosz Mleczek. Informacja stanowi załącznik 
nr 10. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak przekazał dalsze prowadzenie obrad 
Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu w Krakowie, Monice Motyczyńskiej. 
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7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY BUDŻETU I ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ POWIATU KRAKOWSKIEGO NA ROK 

2026 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Zdrowia Polityki Prorodzinnej i Społecznej, Komisji 
Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Edukacji Publicznej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu 
Krakowskiego na rok 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 11. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymuje nr XXII/234/2026 
i stanowi załącznik nr 12. 

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU KRAKOWSKIEGO NA LATA 

2026 – 2030 PRZYJĘTEJ UCHWAŁĄ NR XX/221/2025 RADY POWIATU W KRAKOWIE Z DNIA 22 GRUDNIA 2025 R. 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2026 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr XX/221/2025 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 
22 grudnia 2025 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 13. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/235/2026 
i stanowi załącznik nr 14. 
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9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UTWORZENIA FILII SPECJALISTYCZNEJ PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNEJ 

POWIATU KRAKOWSKIEGO Z SIEDZIBĄ W SZYCACH I OKREŚLENIA JEJ ZAKRESU DZIAŁANIA 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Wicestarosta, Wojciech Pogan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej oraz Komisji 
Edukacji Publicznej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Katarzyna Stadnik 
- Wojciech Pogan 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie utworzenia Filii Specjalistycznej Poradni 
Psychologiczno-Pedagogicznej Powiatu Krakowskiego z siedzibą w Szycach i określenia jej zakresu działania 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 15. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/236/2026 
i stanowi załącznik nr 16. 

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY FINANSOWEJ DLA GMINY WIELKA WIEŚ 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Wicestarosta, Wojciech Pogan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji Publicznej oraz Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Wielka Wieś 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 17. 

Przewodnicząca obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/237/2026 
i stanowi załącznik nr 18. 
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11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY NR XX/222/2025 RADY POWIATU W KRAKOWIE Z DNIA 22 

GRUDNIA 2025 R. W SPRAWIE PRZEKAZANIA ŚRODKÓW FINANSOWYCH NA RZECZ KOMENDY MIEJSKIEJ PAŃSTWOWEJ 

STRAŻY POŻARNEJ W KRAKOWIE 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Starosta Krakowski, Elżbieta Burtan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Bezpieczeństwa Obywateli. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XX/222/2025 Rady Powiatu w 
Krakowie z dnia 22 grudnia 2025 r. w sprawie przekazania środków finansowych na rzecz Komendy Miejskiej 
Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 19. 

Przewodnicząca obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/238/2026 
i stanowi załącznik nr 20. 

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PLANU FINANSOWEGO ŚRODKÓW PAŃSTWOWEGO FUNDUSZU REHABILITACJI OSÓB 

NIEPEŁNOSPRAWNYCH PRZYPADAJĄCYCH W 2026 ROKU NA REALIZACJĘ ZADAŃ Z ZAKRESU REHABILITACJI ZAWODOWEJ I 

SPOŁECZNEJ OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH W POWIECIE KRAKOWSKIM 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Starosta Krakowski, Elżbieta Burtan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Zdrowia Polityki Prorodzinnej i Społecznej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie planu finansowego środków Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających w 2026 roku na realizację zadań z zakresu 
rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w Powiecie Krakowskim 

Wyniki głosowania: 
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 21. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/239/2026 
i stanowi załącznik nr 22. 
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13. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA SZCZEGÓŁOWEGO SPOSOBU KONSULTOWANIA Z ORGANIZACJAMI 

POZARZĄDOWYMI I PODMIOTAMI WYMIENIONYMI W ART. 3 UST. 3 USTAWY O DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU PUBLICZNEGO I O 

WOLONTARIACIE PROJEKTÓW AKTÓW PRAWA MIEJSCOWEGO W DZIEDZINACH DOTYCZĄCYCH DZIAŁALNOŚCI 

STATUTOWEJ TYCH ORGANIZACJI 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Promocji i Współpracy, Małgorzata 
Zięć. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Statutowo – Regulaminowej oraz Komisji Promocji, Kultury, Turystyki i Sportu. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z 
organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności 
statutowej tych organizacji 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 23. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/240/2026 i 
stanowi załącznik nr 24. 

Przewodnicząca obrad ogłosiła trzyminutową przerwę w obradach. Po przerwie wznowiła obrady. 

14. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WSKAZANIA CZŁONKA ORGANU STANOWIĄCEGO POWIATU KRAKOWSKIEGO DO SKŁADU 

KOMISJI KONKURSOWEJ POWOŁYWANEJ DO PRZEPROWADZENIA KONKURSU NA STANOWISKO DYREKTORA ZESPOŁU 

SZKÓŁ ROLNICZE CENTRUM KSZTAŁCENIA USTAWICZNEGO IM. FRANCISZKA STEFCZYKA W CZERNICHOWIE 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Wicestarosta, Wojciech Pogan. 

Wicestarosta poinformował o poprawce Komisji Edukacji Publicznej oraz autopoprawce Zarządu Powiatu w 
Krakowie. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywną 
opinię Komisji Edukacji Publicznej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wskazania członka organu stanowiącego Powiatu 
Krakowskiego do składu Komisji Konkursowej powoływanej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko 
Dyrektora Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Franciszka Stefczyka w 
Czernichowie wraz z autopoprawką 
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Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 25 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/241/2026 
i stanowi załącznik nr 26. 

15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WSKAZANIA CZŁONKA ORGANU STANOWIĄCEGO POWIATU KRAKOWSKIEGO DO SKŁADU 

KOMISJI KONKURSOWEJ POWOŁYWANEJ DO PRZEPROWADZENIA KONKURSU NA STANOWISKO DYREKTORA ZESPOŁU 

SZKÓŁ PONADPODSTAWOWYCH IM. WINCENTEGO WITOSA W GIEBUŁTOWIE 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Wicestarosta, Wojciech Pogan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywną 
opinię Komisji Edukacji Publicznej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wskazania członka organu stanowiącego Powiatu 
Krakowskiego do składu Komisji Konkursowej powoływanej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko 
Dyrektora Zespołu Szkół Ponadpodstawowych im. Wincentego Witosa w Giebułtowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 27. 

Przewodnicząca obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/242/2026 
i stanowi załącznik nr 28. 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Krakowie, Monika Motyczyńska przekazała dalsze prowadzenie obrad 
Wiceprzewodniczącemu Rady Powiatu w Krakowie, Jarosławowi Raźnemu. 

16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE CZERNICHÓW PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. RYBNA) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 
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Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Rybna) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 29. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/243/2026 
i stanowi załącznik nr 30. 

17. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE CZERNICHÓW PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. NOWA WIEŚ SZLACHECKA) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Nowa Wieś Szlachecka) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 1 

W trakcie głosowania radna Wanda Kułaj poinformowali, iż nie może oddać głosu w systemie, 
oświadczając, że głosuje za. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 31. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/244/2026 
i stanowi załącznik nr 32. 

18. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE CZERNICHÓW PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. ZAGACIE I NOWA WIEŚ SZLACHECKA) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 
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Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Zagacie i Nowa Wieś Szlachecka) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 33. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/245/2026 
i stanowi załącznik nr 34. 

19. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE CZERNICHÓW PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. WOŁOWICE) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Wołowice) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 35. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/246/2026 
i stanowi załącznik nr 36. 

20. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE JERZMANOWICE-PRZEGINIA PROWADZENIA ZADANIA 

PUBLICZNEGO POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 
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Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Jerzmanowice-Przeginia 
prowadzenia zadania publicznego Powiatu Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 37. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/247/2026 
i stanowi załącznik nr 38. 

21. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. BACZYN) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Baczyn) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 39. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/248/2026 
i stanowi załącznik nr 40. 

22. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. CHOLERZYN) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 
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Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Cholerzyn) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 9, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 41. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/249/2026 
i stanowi załącznik nr 42. 

23. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (CHODNIK CHOLERZYN-LISZKI) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (chodnik Cholerzyn-Liszki) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 43. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/250/2026 
i stanowi załącznik nr 44. 

24. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. KASZÓW) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 
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Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Kaszów) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 45. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/251/2026 
i stanowi załącznik nr 46. 

25. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. PIEKARY, OBOK BROWARU) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Piekary, obok Browaru) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 47. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/252/2026 
i stanowi załącznik nr 48. 

26. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. PIEKARY - 2 PRZEJŚCIA DLA PIESZYCH) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 
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Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Piekary - 2 przejścia dla pieszych) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 49. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/253/2026 
i stanowi załącznik nr 50. 

27. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. PIEKARY - CHODNIK I DROGA) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Wojciech Pałka 
- Grzegorz Stokłosa 
- Jerzy Derela 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie 
było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Piekary - chodnik i droga) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 10, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 51. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/254/2026 
i stanowi załącznik nr 52. 

28. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE MICHAŁOWICE PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. RACIBOROWICE) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 
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Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Michałowice prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Raciborowice) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 11, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 53. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/255/2026 
i stanowi załącznik nr 54. 

29. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE MOGILANY PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. CHOROWICE) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Mogilany prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Chorowice) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 10, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 55. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/256/2026 
i stanowi załącznik nr 56. 

30. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE SKAŁA PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. RZEPLIN) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 
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Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Skała prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Rzeplin) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 9, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 57. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/257/2026 
i stanowi załącznik nr 58. 

31. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE SUŁOSZOWA PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. WIELMOŻA) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Sułoszowa prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Wielmoża) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 10, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 59. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/258/2026 
i stanowi załącznik nr 60. 

32. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE ŚWIĄTNIKI GÓRNE PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO 

POWIATU KRAKOWSKIEGO (W M. WRZĄSOWICE) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 
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Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Świątniki Górne prowadzenia 
zadania publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Wrząsowice) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 10, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 61. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/259/2026 
i stanowi załącznik nr 62. 

33. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE ŚWIĄTNIKI GÓRNE PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO 

POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Świątniki Górne prowadzenia 
zadania publicznego Powiatu Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU:10, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 63. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/260/2026 
i stanowi załącznik nr 64. 

34. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE WIELKA WIEŚ PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (W M. BĘDKOWICE) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 
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Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Wielka Wieś prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (w m. Będkowice) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 11, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 65. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/261/2026 
i stanowi załącznik nr 66. 

35. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE ZABIERZÓW PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (BOLECHOWICE) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Zabierzów prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (Bolechowice) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 9, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 67. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/262/2026 
i stanowi załącznik nr 68. 

36. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE ZABIERZÓW PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO (ZELKÓW) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, Jerzy 
Derela. 
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Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Zabierzów prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (Zelków) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 69. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/263/2026 
i stanowi załącznik nr 70. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Jarosław Raźny przekazał dalsze prowadzenie obrad 
Przewodniczącemu Rady Powiatu w Krakowie, Józefowi Rysakowi. 

37. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ROZPATRZENIA SKARGI NA STAROSTĘ KRAKOWSKIEGO Z DNIA 28 STYCZNIA 2026 R. 

Wnioskodawca: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, referuje: Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji, Romana Maziej – Niewczas 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywną opinię Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Krakowskiego z dnia 28 
stycznia 2026 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 71. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XXII/264/2026 
i stanowi załącznik nr 72. 

38. SPRAWOZDANIE STAROSTY KRAKOWSKIEGO Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU POMIĘDZY SESJAMI 

Starosta Krakowski, Elżbieta Burtan przedstawiła sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w Krakowie 
pomiędzy sesjami, które stanowi załącznik nr 73. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 
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Ze względu na brak głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie. 

39. WNIOSKI I OŚWIADCZENIA RADNYCH 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Bartłomiej Szwed – wniosek o przygotowanie informacji na temat kosztów poniesionych w związku 
z przygotowaniami budowy Centrum Edukacyjno – Terapeutycznego w Skawinie w latach 2018 – 2023. 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 

40. SPRAWY BIEŻĄCE 

Wiceprzewodnicząca Rady, Monika Motyczyńska odczytała harmonogram posiedzeń Komisji Rady na 
marzec 2026 r. 

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie poinformował o korespondencji, która wpłynęła do 
Rady Powiatu w Krakowie w okresie międzysesyjnym: 

• odpowiedzi na wnioski radnych, 

• interpelacje radnego Wojciecha Pałki w sprawach realizacji zadań z zakresu ochrony ludności i 
obrony cywilnej na terenie Powiatu Krakowskiego oraz niedoszacowania dotacji celowych na 
zadania zlecone z zakresu administracji rządowej, 

• pismo w sprawie stanowiska Rady Gminy Kocmyrzów – Luborzyca dotyczące ograniczenia obszaru 
Strefy Czystego Transportu w Krakowie. 

• skarga na pracowników Wydziału Komunikacji, która została przekazana Staroście Krakowskiemu 
do rozpatrzenia wg właściwości. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Józef Rysak 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 
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41. ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak zamknął 
obrady XXII sesji Rady Powiatu w Krakowie. 
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